



Фото Ульяны ТУРОВОЙ.

Свернув однажды в незнакомый двор, я увидела странную картину – на дереве, чуть раскачиваемый ветром, висел пластмассовый стул. Кто и зачем привязал его туда, выяснять было некогда, я торопилась. Поэтому достала из кармана куртки фотоаппарат и несколько раз нажала на кнопку.

Спустя несколько дней я просматривала свои забавные фотографии, сделанные впопыхах, и думала: а как здорово, что с помощью камеры можно остановить мгновение!

Всё так быстро меняется, что иногда не поймашь какой-то интересный момент –

СТОП, КАДР!

упустишь кадр. Ведь спустя секунду капля воды упадёт на землю, птица улетит, герой отвернётся и тот чудной человек, подвесивший стул на дерево, решит вдруг развязать узел – появятся другие сюжеты. На то и фотоаппарат, чтобы сказать: «Стоп» необычным моментам жизни, запомнить их и показать другим.

Алёна СТЕПАНОВА, 17 лет.



Фото Алёны СТЕПАНОВОЙ.



Фото Маргариты СУРИНОЙ.



В нашей группе на сайте «ВКонтакте» (<http://vkontakte.ru/club6521001>) не только обсуждаются темы номеров «НЭ». Наши авторы часто сами предлагают темы, которые им интересно обсудить. Например, Юлия Астахова решила порассуждать о том, откуда берётся вдохновение. Присоединяйтесь.

«Советую создавать «места вдохновения». Скажем, можно по-особому оформить рабочий стол: повесить любимое фото, рисунки, стихи, что-то понятное только тебе... И если чувствуешь, что находишь на тебя вдохновение, бегом в это место! И там твори... Там собирается энергия, с помощью которой легче вызвать это самое вдохновение».

Наталья БЕЛЯЕВА.

«Ко мне приходит вдохновение ночью, когда голова уже обессиленно опустилась на подушку. Или днём, когда улыбнулась прохожему, а он улыбнулся в ответ. Музыка... Она скорее заглашает собственные мысли, хоть и настраивает на определённое настроение».

Анна БОРОДУЛИНА.

«Вдохновение – опасная штука. Может прийти, может опоздать. А у газетного материала есть определённые сроки. Поэтому мне кажется, что журналистика – это больше ремесло, чем творчество. Но успех возможен только при наличии этих двух составляющих».

Анатолий КАЛДИН.

«Вдохновение... Вдохновение приходит в разные моменты жизни. Если тебе очень плохо, то статья получится очень эмоциональной, как мне кажется, будет всплеск эмоций, потому что ты отыгрываешься на бумаге, и вся злость выльется на чистый бумажный лист... Когда настроение хорошее и что-то у тебя прекрасное случилось, может и заметка получиться с красотой. Тоже, наверное, не совсем правильно».

Маргарита СУРИНА.



Фото Бориса СЕМАВИНА.



Фото Марии ГУБАЙДУЛЛИНОЙ.



Фото Екатерины ЧУСОВИТИНОЙ.



Фото Айгуль ГАЛИМОВОЙ.

Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для детей и подростков. Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 521. Следующий номер выйдет 26 февраля. Пишите! Звоните! Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. pe@oblgazeta.ru

Главный редактор Чуйченко Р.Ю. РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Маргарита ЛИТВИНЕНКО, Наталья ПОДКОРЬТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН, Виктор СМЕРНОВ. Над номером работали: Станислав БОГОМОЛОВ (зам. ответ. секретаря), Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, Дарья БАЗУЕВА, Юлия ВИШНЯКОВА, Екатерина ГРАДОБОВА (корреспонденты), Елена БУЛЫШЕВА, Ирина ЛАНСКИХ (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург». 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primeprint.ru> По вопросам доставки газеты звоните: - по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); - по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС). Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.urf.ru>